

NON-STOP

НАШ КРАЙ

В ПОЛЯ РАНЫШЕ СРОКА

Аграрии региона приступили к весенним полевым работам на неделю раньше прогнозируемых сроков. В настоящий момент обработано более 850 гектаров пашни. Первыми к работам приступили хозяйства «Новая жизнь» Бежецкого и «Ручьевское» Конаковского районов, а также «Сознательный» Зубцовского, «Свободный Труд» Кашинского и «Эко-агрофарминг» Старицкого округов.



ПРЕСС-СЛУЖБА ПТО

ЗДОРОВЬЕ

В ТВЕРИ ПРОЙДЕТ ВЫЕЗДНАЯ ДОНОРСКАЯ АКЦИЯ

20 апреля, в Национальный день донора, в Твери будет работать мобильная станция переливания крови. Ее разместят на улице Трехсвятской возле ТЦ «Олимп» с 9:00 до 12:00. Также в этот день пройдут мероприятия для популяризации донорства.

ЦИФРА

4000 — столько жителей Тверской области приняли участие в первом этапе всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»

ИМЕЮ ПРАВО

СТАРТОВАЛО ГОЛОСОВАНИЕ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

15 апреля началось голосование за объекты Тверской области, которые благоустроят в 2024 году. Оно продлится до 31 мая. Отдать голоса можно на странице za.gorodsreda.ru с использованием платформы «Госуслуги. Решаем вместе», на виджетах «Госуслуги. Решаем вместе», на сайтах муниципалитетов или через волонтеров в общественных местах.

КОНТРОЛЬ

ФГБУ «ТВЕРСКАЯ МВЛ» ПРОДОЛЖАЕТ ИССЛЕДОВАНИЯ

Сотрудники ФГБУ «Тверская МВЛ» выполняют задачи, поставленные государственным заданием. Проведено 2968 исследований, результатом стала регистрация 135 случаев несоответствия продукции требованиям норм законодательства. В ходе эпизоотологического мониторинга насчитано 5826 исследований. Итогом стали 226 зарегистрированных случаев заболеваний животных.

В области фитосанитарного надзора с начала года проведено 88 исследований в области карантина растений. Из них зарегистрировано 52 положительных результата. 33 исследования по определению качества и безопасности зерна, крупы, комбикормов и компонентов для их производства. 301 — в области семеноводства. Зарегистрирован 91 случай несоответствия семян и посадочного материала госстандартам. Из 8 исследований в области плодородия земель сельскохозяйственного назначения найдено 2 случая несоответствия нормам. Работа ФГБУ «Тверская МВЛ» продолжается.



**ВСЁ О ЛЬГОТАХ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ**



**ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ —
на сайте tver.mk.ru**

Вот и остался позади календарный экватор весны. Отзвонила колоколами светлая Пасха, и впереди у нас новый ориентир — День Победы. Регион уже начал к нему готовиться, не забывая при этом трудиться с полной самоотдачей. Чем живет Тверская область, читайте в традиционном обзоре «МК в Твери».

Светлая Пасха

Самым ярким и важным событием прошедшей недели стала православная Пасха. Главное богослужение традиционно состоялось в Воскресенском кафедральном соборе Твери: митрополит Тверской и Кашинский Амвросий совершил Пасхальную утреню и праздничную Божественную литургию. В областном драмтеатре, теперь тоже традиционно, выступил симфонический оркестр Мариинского театра, которым руководит знаменитый дирижер, Народный артист и Герой Труда РФ Валерий Гергиев. Выступление было приурочено к XXII Московскому Пасхальному фестивалю.

Словом, светлый праздник прошел как полагается, с одним лишь заметным отличием от прежних лет — верующих в храмах было заметно больше. В этом нет ничего удивительного, ведь за последний год у многих словно открылись глаза, люди начали понимать, какие ценности лежат в основе нашей культуры, где ложное и напускное, а где истинное и сакральное. Церковь поддерживает в трудную минуту и воодушевит, это ли не то, что нам надо в период испытаний?

Кстати, есть хорошая новость для тех, кто считает, что одного дня Пасхи мало — согласно церковному канону вся неделя после Пасхального воскресенья отводится для празднования этого светлого события. Неделя эта называется Пасхальной или Светлой седмицей, на всем ее протяжении полагается приветствовать друг друга словами «Христос воскрес!».

Можно ходить в гости, праздновать, общаться, при этом необходимо избегать мирской суеты, объедания, ругани. Вся седмица считается как бы одним днем, принадлежащим вечности, где «времени уже не будет».

На Пасхальной неделе не положено ходить на кладбище, плакать по усопшим, ведь и они получают облегчение в эти дни. Венчания на Светлой седмице также нежелательны, поскольку считается неприличным отвлекаться на частное торжество. Заканчивается седмица Антипасхой, которую в народе называют Красная горка. В этот день не отрицают воскресение Христа, наоборот, продолжают ему радоваться.

Губернатор и бойцы

15 апреля, накануне Пасхи, губернатор Игорь Руденя побывал в прифронтовой зоне специальной военной операции.



ТВЕРСКАЯ И КАШИНСКАЯ ЕПАРХИЯ

ОТ СВЕТЛОЙ ПАСХИ
К ДНЮ ПОБЕДЫ

Тверская область отпраздновала Воскресение Христова, губернатор побывал в зоне СВО, муниципалитеты получили спецтранспорт



Игорь Руденя вновь посетил бойцов батальона «Волга».

ника Олега Макаревича и других военачальников, — сообщает пресс-служба Кремля.

Новый спецтранспорт

18 апреля в Твери состоялось важное событие — муниципалитетам передали новые школьные автобусы, автомобили «скорой медицинской помощи» и передвижные фельдшерско-акушерские пункты на базе автомобилей повышенной проходимости. Ключи представителям районов в торжественной обстановке вручал лично губернатор Игорь Руденя.

В этом году для тверского региона за счет федеральных средств приобретено еще 16 школьных автобусов, 10 машин «скорой медицинской помощи» и четыре передвижных фельдшерско-акушерских пункта.

С 2020 по 2022 годы Тверская область обновила около 300 единиц автотранспорта для медицинских и общеобразовательных организаций — в муниципалитеты поступило 188 школьных автобусов и 110 автомобилей «скорой медицинской помощи».

— За эту большую работу хочу поблагодарить Президента Владимира Владимировича Путина и федеральное правительство. Весь транспорт, который мы передаем в муниципальные образования, выпущен российскими предприятиями, оснащен российским высокотехнологичным оборудованием, — сделал акцент Игорь Руденя.

Стоит отдельно сказать про передвижные медицинские комплексы (мобильные ФАПы), ведь для нашего региона это новинка. Они оснащены холодильником и шкафом для хранения лекарств, электрокардиографом, анализатором уровня гемоглобина и глюкозы в крови, пульсоксиметром (измеряет уровень насыщения крови кислородом), спирометром (измеритель объема легких), автоматическим дефибриллятором, кислородным ингалятором и другим оборудованием.

Мобильные ФАПы переданы Бежецкой, Вышневолоцкой, Ржевской и Нелидовской ЦРБ.

Игорь ДОКУЧАЕВ.

Там он встретился с военнослужащими из Тверской области и других регионов России. По благословению митрополита Тверского и Кашинского Амвросия главу нашей области сопровождал игумен Сергей. Также в поездке участвовала лидер тверского волонтерского штаба «Помощь Донбассу» Ольга Левитина, интервью с ней вы найдете на странице 18.

Игорь Руденя пообщался с добровольцами танкового батальона «Волга» и начальником штаба полка, Героем России Раилем Габдрахмановым.

Обсудили вопросы службы и организации быта, ведь для успешного выполнения задач нашим бойцам требуется не только вооружение. Военнослужащим передали аммуницию, инструменты и технику, предметы первой необходимости. Отметим, что груз комплектовался не случайным образом, а в соответствии с заявками бойцов. Помощь предоставлена не только военнослужащим Тверской области, но и другим бойцам подразделения.

В ходе разговора с главой нашего региона военнослужащие задавали вопросы и обращались с

просьбами, многие из которых касались поддержки семей. По всем обращениям Игорь Руденя дал поручения ответственным региональным ведомствам. Глава региона подчеркнул — все необходимое для быта и несения службы будет предоставляться и далее, а вопрос поддержки семей он считает особенно важным и держит на личном контроле.

Особым подарком накануне Пасхи для военнослужащих стали письма и рисунки от тверских детей с поздравлениями, стихами и пожеланиями. Для бойцов провели молебен, освятили куличи и праздничные пасхальные наборы. Напомним, Игорь Руденя уже бывал в прифронтовой зоне СВО в декабре 2022 года.

Также на днях прифронтовую зону СВО, а точнее, штаб группировки войск «Днепр» на Херсонском направлении и штаб группировки национальной гвардии «Восток» в ЛНР посетил Президент России Владимир Путин.

— Глава государства заслушал доклады командующего ВДВ генерал-полковника Михаила Теплинского, командующего группировкой войск «Днепр» генерал-полков-